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Фінансова архітектоніка: особливості формування та імплементації 

стратегій в сучасних реаліях 
 

Існуючі умови невизначеності у фінансовій системі нашої країни з точки 

зору суб’єктів бізнесу спонукають до створення нової парадигми стратегічного 

управління у підприємницькій діяльності. Більшою мірою, проблеми, які є 

превалюючими сьогодні у виробничо-комерційній діяльності, пов’язані зі 

складнощами ведення бізнесу за існуючими моделями довгострокового 

досягнення бажаного рівня конкурентоспроможності. Існуючі результативні 

моделі, зокрема, довгострокова співпраця з контрагентами, довгострокове 

планування та прогнозування, довгострокові контракти та, загалом, існуючі 

господарські механізми у виробництві та реалізації товарів, втрачають сенс через 

наявність, в першу чергу, факторів впливу із зовнішнього середовища.  

Особливості розвитку бізнесу в існуючих реаліях мають всі необхідні 

передумови для забезпечення створення оновлених моделей стратегічного 

управління. Однією з компонентів такої моделі виступатиме генерування 

оновленої моделі фінансової архітектоніки. Крім того, необхідно відзначити, що 

побудова фінансової архітектоніки для окремих сфер бізнесу в Україні 

вимагатиме пошуку  моделей та сценаріїв активної та проактивної ринкової 

поведінки. Формування фінансової архітектоніки бізнесу повинно відбуватись за 

скороченою процедурою (у часі), але в будь-якому разі алгоритмізація не має 

виключати базові етапи: генерування, імплементацію та реалізацію.  

Ідея побудови фінансової архітектоніки для бізнесу базується на залученні 

кейс-моделювання та сценарного підходу у прогнозуванні. Більш того, саме на 

стадії генерування фінансової архітектоніки головною особливістю сучасної 

парадигми має стати залучення новітніх фінансових інструментів до 

моделювання сценаріїв та кейсів. Представлені моделі (сценарії та кейси) мають 

перевагу – вони надають можливість запровадження організаційних та 

стратегічних змін з метою швидкої адаптації загальної стратегії компанії до змін 

зовнішнього середовища, а також нівелювання негативних факторів впливу. 
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